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組  
番 

号 
 

名 

前 

 

 

 

（「数と計算」を問う問題） 

１ 次の計算をしましょう。                     レベル４～６ 

 （１）２５４ × ２．７        （２）７．５ ÷ ０．６ 

 

 

 

 

 

 

 （３）                 （４） 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 次の分数を小数や整数で表しましょう。                レベル７ 

 （１）          （２）          （３） 

 

 

 

 

 

３ たて１０㎝、横６㎝の長方形の色紙があります。この長方形の色紙をすきまなくしき

つめて正方形を作るとき、いちばん小さいものの１辺の長さは何㎝になりますか。レベル７ 

 

     

   

   

模範解答 

復習シート 第６学年 算数 
 

答え 

６８５.８ 

１   ２ 
― ＋ ― 
４   ９ 

      ２ 
０．４ － ― 

７ 

答え 

１２.５ 

答え 

１７ 
 

３６ 

答え 

４ 
 

３５ 

２ 
― 
５ 

４２ 
 
６ 

３５ 
 
４ 

答え ０.４ 答え  ７ 答え ８.７５ 

１   ２ 
― ＋ ― 
４   ９ 

９   ８ 
＝ ― ＋ ― 

36   36 

17 
＝ ― 
  36 

  ２   ２ 
＝ ― － ― 

５   ７ 

14   10 
＝ ― － ― 

35   35 

４ 
＝ ― 

35 

２ 
― = ２ ÷ ５ ＝ 0.4 
５ 

35 
― = 35 ÷ ４ ＝ 8.75 
４ 

42 
― = 42 ÷ ６ ＝ ７ 
６ 

【10と６の最小公倍数を考える】 

たての辺の長さ(10の倍数) 10 ㎝ 20㎝ 30㎝ 40 ㎝ … 

横の辺の長さ(６の倍数)  6㎝ 12㎝ 18㎝ 24㎝ 30㎝ 36㎝ … 

色紙をたてに 3枚、横に 5枚ならべたとき、 

辺の長さは、たて、横ともに 30 ㎝になります。 
答え 30 ㎝ 

 

なので 
４ 

０.４ ＝ ― 
10 

１ 
０.１ ＝ ― 

10 

  ４   ２ 
＝ ― － ― 

10   ７ 
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４ 次の計算をします。ア、イ、ウのどの計算のきまりを使って計算しますか。また、答

えはいくつになりますか。                       レベル６ 

 

 

 

ア （ 〇 × ■ ） × △ ＝ 〇 × （ ■ × △ ） 

イ （ 〇 ＋ ■ ） × △ ＝ 〇 × △ ＋ ■ × △ 

ウ （ 〇 － ■ ） × △ ＝ 〇 × △ － ■ × △ 

 

 

 

５ 答えが３以上になる式を、下のアからオまでの中からすべて選んで、その記号を書き

ましょう。                              レベル７ 

  ア ３ × ０．３    イ １．５ × １．５   ウ ３ ÷ ０．３ 

 

 

 

エ ０．３ ÷ ０．１  オ  

 

 

 

 

６ 長さが２．４ｍの黄のテープがあります。次の問題に答えましょう。 レベル７・８ 

（１）赤のテープの長さは、黄のテープの長さの２．５倍です。赤のテープの長さを求

めましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

（２）黄のテープの長さは、青のテープの長さの０．８倍です。青のテープの長さを求

めましょう。 

 

計算のきまり ア 

答え  １８０ 

１   ２ 
― ＋ ― 
３   ３ 

答え 

ウ、エ 

答え 

６ ｍ 

答え 

３ ｍ 

３．６ × １２．５ × ４ 

3.6 × 12.5 × 4 ＝ 3.6 ×（ 12.5 × 4 ）＝ 3.6 × 50 ＝ 180 

3 × 0.3 ＝ 0.9 

 0．3 ÷ 0.1 ＝ 3 

3 ÷ 0.3 ＝ 10 1.5 × 1.5 ＝2.25 

１  ２ 
― ＋ ― =   = １ 
３  ３ 

３ 
― 
３ 

 

０ 

０ 

2.4 

１ 

 
（ｍ） 

2.5 倍 

式）２．４ × ２．５ 

 

    

 

【□を使った式】 

□ × ０．８ ＝ ２．４ 

 
式）２．４ ÷ ０．８ 

2.4 

0.8 

 
（ｍ） 

１ 倍 

０ 

０ 


